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次の（１）から（４）までの各問いに答えなさい。

（１）	次の図は，立方体の展開図です。
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この展開図を組み立ててできる立方体において，斜線をつけた面
と平行になる面を，下のアからオまでの中から１つ選びなさい。
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（２）	右の図の直角三角形ＡＢＣを，直線ＡＢを軸
として１回転させて立体をつくります。
このとき，できる立体の見取図が下のアから

オまでの中にあります。正しいものを１つ選び
なさい。
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（３）	 次の図１は円柱の見取図で，図２はその展開図です。図２で，
円Ｏの周の長さと長方形ＡＢＣＤの辺ＢＣの長さには，どのような
関係がありますか。下のアからオまでの中から正しいものを１つ選
びなさい。
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図２図１

ア　円Ｏの周の長さは，辺ＢＣの長さと等しい。

イ　円Ｏの周の長さは，辺ＢＣの長さの
１

２
倍である。

ウ　円Ｏの周の長さは，辺ＢＣの長さの２倍である。

エ　円Ｏの周の長さは，辺ＢＣの長さの約
１

３
倍である。

オ　円Ｏの周の長さは，辺ＢＣの長さの約３倍である。
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（４）	次の図のような，中心角６０°のおうぎ形があります。このおうぎ形
の面積は，同じ半径の円の面積の何倍ですか。下のアからオまでの
中から正しいものを１つ選びなさい。
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